CROSSTRAINER

WINKLER - Nr. 102529

Ennél az ellipszistrénernél a babu ritmikus mozgaséat egy

motor €s négy lengdkar biztositja.

A mikodtetéshez egy darab ceruzaelem (1,5 V) sziikséges.

Alapanyaglista:

1 rétegelt nyarfalemez 150 x 46 x 15 mm
1 rétegelt nyarfalemez 100 x 46 x 10 mm
2 rétegelt nyarfaléc 220 x 16 x 10 mm
1 hungarocelldarab 100 x 32 x 20 mm

1 fém hajtoma

1 elemtartd, 1 x ceruzaelem + csatlakozo6 huzallal

1 tolékapcsold

2 perforalt fémlemezcsik, 15 lyuk
2 lyukas fémkorong @ 29 mm

13 forgacslap csavar 3 x 12 mm
2 hengerfejli csavar M4 x 12 mm
2 anya M4

6 tavolsagtarté gumialatét

4 facsavar, félkerek 3 x 25 mm

1 huzal, szigetelt - 250 mm

2 zseniliadrét, sarga 500 mm

1 szilikoncsé @ 1 x 20 mm

Munkaleiras:

Vagjuk méretre a két rétegelt falécet (220 x 16 x 10 mm) a rajz alapjan, majd furjuk ki a (D) és (E)

© Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu

léceket.
le N
| |
o [ g2 23 2o ) M 1:1
B e D -2x e |
e o]
N A
10 ] 35 : 10, @-2x 15
I
i: » QL
g ra @ ri
¥ 23
(o] IAI
- 10 ] " 10 .
of [ ¢ E) o
Csiszoljuk le a flirészelt éleket, és kerekitsiik le “’_I_ g2 22
a jelolt sarkakat egy csiszolopapirral. 50
12 48 R
2. Furjuk ki a négy @ 2 mm-es furatot kb. 8 mm | M1:2
mélyre az alaplapban (A)-(150 x 46 x 15 © le ®
mm). 22 2 @
Ezekkel a furatokkal régzitjiik késébb a & 8 mm mélyre farni
Alaplap
motortalpat. &2 o2
vy 1o ° (150 x 46 x 15 mm)
PAGE 3




Az enyv megkotése utan Gumi-
dolgozzuk at az Gsszes sarkot €s  g)atét
élet egy finom csiszolépapirral.

M1:2

_

Q

3. Rajzoljuk a hat darab furathelyet a (B) nyarfalemezre
LO% ®© 02 < (100 x 46 x 10 mm), és furjuk ki ezeket a leiras szerint.
0 <
|‘§N§.| 20 M 1:1 2 ]
- ss e “
® g S “-
2 e .
a2 o> @ 3 ~
4 db 2 mm @-jii 8 mm mély
A furat ® ¥
02 .
® oIl r-
© - (100 x 46 x 10 mm)
; 10 . ; f 50 e 50 .
Motor
. Enyvezzik 6ssze az (A), (B) és (C)
részt. Figyeljink a (B) lemez helyes
elhelyezésére! ©

. Vagjuk le a motor tengelyeit egy emelékaros vagoéval ugy,
hogy a lemezhaz mindkét oldalan csak 20 mm alljon ki.
Végul sorjazzuk le a flirészelt éleket csiszoloraspollyal.

. Rogzitsliink egy-egy M4 x 12 mm-es csavart
M4-es anyaval a két nagy fogaskerék (F) egyik
excentrikus furataba.

A két (F) korongot ugy csavarozzuk a
hajtotengelyre, hogy a két excentrikus csavar
180 °-kal eltolva helyezkedjen el egymastol.

. Szereljuk fel ezutan a hajtémivet négy 3 x 12-
es

Forgacslap csavarral az (A) lapba eléfurt
lyukakba.

A hajtétengely ala hasznaljunk két
gumialatétet, hogy a hajtétengelyt az (A) lappal
parhuzamosra tudjuk beallitani.

o

M4 x 12

(

] E-Motor

)
20

o]

M 1:1

M4 x 12 +
Mutter M4

|

O]

=

. Rogzitsiik a két (E) pedalt két-két 3 x 12 mm-es forgacslap csavarral a rajz szerint a két (G)
fémcsikra. Rogzitsiuk ezutan a fémcsikok egy-egy végét egy gumialatéttel az (F) fémlemez

excentrikus csavarjaihoz.

)

_®

40

s 1 Zez [ 40 >
i .~ Gumialatet 3x12 3x12 | | 3x12
o0 . ? g % M 1:1
] O |
B ® 5 ©®
Getriebe
11
f o ©®
|| O \
= i Lochstreifen
¥~ Gummischeibe © Winkler Iskolssed? Kft.  3x12 | 3x12 |
le

www.winkleriskolaszer.hu



Gumialatét

8. A két lécet (D)
szereljuk fel 3 x 25-0s kerekfeji 3x25 3x25
csavarral és a gumialatéttel a (B) T T 3

lapra ugy, hogy a lécek még enyhén M 1:1

mozgathatéak legyenek.

3 x 12 mm-es forgacslap csavarral @ @

lazan csavarozzuk fel a két perforalt
fémcsikot a lécek aljara. I—|
Furjunk be végul kb. 9 mm mélyen a 3X 121 e patter 3% 12

lécek (D) fels6 furataiba két 3 x 25
mm-es kerekfejl csavart

fogantyunak.

9. Rogzitslik az elemtartot egy ,o’*so
3 x 12 mm-es forgacslap csavarral
a (B) lap kdzepén. 3x25 +€:.tm> 5 3 3x25+
Roviditslik le a piros drétot 50 Gumi- + Gumi-
mm hosszra és csupaszoljuk le 6 g]atét alatét

mm-en a végeket.
Csavarozzuk a kapcsolot és a

lecsupaszolt végeket a (B) 3x12
lemezre két 3x 12-os forgacslap ®

csavarral. 3 x 12E it EI] 3% 12

Flzzik a motor két drotjat a (B) lap @ 3 mm-s
furatan at, helyezzik a motorhoz és szikség
szerint roviditsik meg. Kb. 6 mm-en
csupaszitsuk le a végeket és sodorjuk 6ssze
Oket.

Vagjunk le két 6 mm-es huvelyt a mellékelt
szilikontomlébdl, és a drotvégekkel egyutt toljuk

Ossze 6ket az e-motor (+ felll!)
csatlakozopontjaihoz. |

Helyezzink be egy ceruzaelemet, kapcsoljuk be a kapcsolot és teszteljik a villanymotor mikodését.

elemtart6
L ]

|

m

k

motorhuzalok

10. A babu egy hungarocell darabbdl és zseniliadrétbdl készil.
A hungarocellre (H) - (100 x 32 x 20 mm) rajzoljunk két furathelyet a terv szerint és furjuk at éket egy

@ 3 mm-es furdval.
L 100 R

% 5 ®

Hunagarocell

10

10
20

15 40 M 1:1

Vagjuk ki a kdvetkezd test-sablont és vigyuk fel a mintat a hungarocelire (H).
Figyeljunk a furatok helyes elhelyezésére!

A format legjobban egy lombflirésszel, vagdkéssel és csiszoldpapirral alakithatjuk ki.
A kész testet (H) akrillakkal lefesthetjik.

Figyelem: Ne hasznaljunk nitrolakkot, mivel az tonkreteszi a hungarocellt!

Test-Sablon m

(100 x 32 x 20 mm) /k/

© Wi Z TT.
www.winkleriskolaszer.hu

[

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1




11. 2.Vagjuk le a két zseniliadrétot: karok 280 mm / labak 360 mm
A zseniliadrotokat ugy toljuk keresztiil a hungarocell testen, hogy mindkét oldalon egyenlé
mértékben logjanak ki.

Zseniliadrot
7 Hajlitassal és csavarassal alakitsuk ki a labfejeket. A végeket toljuk at a
pedalok furatain, majd hajlitsuk lefele. Végezetil a karok végeit kb. 20
_— rv( mm-es részen a lécekbe (D) rogzitett kerekfeji csavarok (fogo) koré
© Ful tekerjuk.
le 25 ‘
[ 1
PAGE 3

© Winkler Iskolaszer Kft.
www.winkleriskolaszer.hu





